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Calculer avec les puissances

Simplifier les expressions suivantes.

x x4 o 34x3
(2x)? 32

Résoudre une équation du premier degré

Résoudre les inéquations suivantes pour x € R.

a)3"x9 b) d) (@)*x a3

a)2x+4>0 b)x2-1<0

€)-3x+4<0 d)x+4>3x+1

e)x2-4<-5 f)-7x+1>-3(x+1)

Factoriser

Factoriser les expressions suivantes.

a)3x-x° b)9-x

Q) 5(x+1)+x(-x-1) d)4x?-4x+1

Dériver

Déterminer une expression de la dérivée des fonctions suivantes.

a) f(x)=xyx Blgl=(e-57  ehx)=—
T

d)k(x)=z1— e)m(x)=+2x+1 f)n(x)=(4x-1)

x*+2x+9

Déterminer une équation de tangente
Soit fla fonction définie par fix) = x> - 2x+ 3 pour x € R.
On note %6 sa courbe représentative dans un repére.

1. Déterminer une équation de la tangente a 6 au point d'abscisse 2.

2. Déterminer une équation de la tangente a € au point d'abscisse 1.

Travailler avec les suites géométriques

1. Démontrer que la suite (v,) définie par v, =3 x 2" pour n € N est
géométrique.

Préciser sa raison et son terme initial.

2. Soit (u,) une suite géométrique de raison g = % et de terme initial
u,=2.

Déterminer S= z:imuk =Uy+U +o U

Relier évolution et suite géométrique

(u,) est une suite géométrique. Indiquer sa raison dans chacun des cas
suivant.

a) On passe d'une terme au suivant par une division par 3.
b) On passe d'un terme au suivant avec une augmentation de 10 %.
) On passe d'un terme au suivant avec une diminution de 13 %.

d) On passe d’un terme au suivant en en prenant le quart.




